

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**



**ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ**

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 19<sup>Η</sup>**

**27.7.2015**



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 – 10447 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ**

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 19<sup>Η</sup>**

**27.7.2015**



**ΠΡΑΚΤΙΚΑ**

**ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ**

**Συνεδρίαση 19<sup>Η</sup>**

**Της 27<sup>ης</sup> Ιουλίου 2015**

**Ημέρα: Δευτέρα και ώρα: 20:00 μ.μ**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

Καραγιάννης Νικόλαος

Δαουάχερ Ναουάφ

Σταθάς Κωνσταντίνος

Βαρυτιμιάδης Ηλίας

Θερμού Ελένη

Βορέας Κωνσταντίνος

Μοσχονάς Παναγιώτης

Ζώτος Ιωάννης

Χατζηστεργίου Στέλλα

Χουδελούδης Μόσχος

Βουλγαρίδης Λεωνίδας

Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία

Τσουκνίδας Κωνσταντίνος

Θεοδώρου Δημήτριος

Τροχίδης Εμμανουήλ  
Μποζίκας Ανδρέας  
Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη  
Ντηνιακός Ευάγγελος  
Σπηλιόπουλος Θεόδωρος  
Σκαμπά Αθηνά  
Δρούλιας Ηρακλής  
Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική  
Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος  
Φουρλής Κωνσταντίνος (Κώστας)

### **ΑΠΟΝΤΕΣ**

Δημουλά Μαρία  
Ζέρβα Γιαννούλα  
Κουβαράς Παναγιώτης  
Τοκατλίδη Ελευθερία  
Τσατσαμπάς Δημήτρης  
Θεοδωρακόπουλος Φώτιος  
Κεντρής Ιωάννης

<b><u>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u></b>	<b><u>ΣΕΛΙΔΑ</u></b>
1. Έγκριση διενέργειας δημοπράτησης των δράσεων προμήθεια ισοθερμικού καλύμματος και μηχανισμού περιτύλιξης και προμήθεια εξοπλισμού παιδικού σταθμού στο Δάσος Χαϊδαρίου. Καθορισμός τρόπου εκτέλεσης αυτών.	40
2. Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος που προκύπτει από την έγκριση διενέργειας.	41
3. Τροποποίηση ετήσιου προγράμματος που προκύπτει από την έγκριση διενέργειας.	42
4. Έγκριση εξόδων διεξαγωγής δημοψηφίσματος.	42
5. Εξουσιοδότηση του δημάρχου για την επικαιροποίηση της υπ' αριθμόν 69/2014 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για προσκύρωση στο Ο.Τ. 52.	42

<b><u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u></b>	<b><u>ΣΕΛΙΔΑ</u></b>
1. Λήψη απόφασης περί έγκρισης 9ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικον. έτους 2015.	24
2. Λήψη απόφασης περί Αναμόρφωσης Στοχοθεσίας-Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ)- του Δήμου μας, προϋπολογισμού έτους 2015.	26
3. Λήψη απόφασης περί απευθείας ανάθεσης, που αφορά στην προμήθεια πετρελαίου κίνησης για τα οχήματα του Δήμου μας.	29
4. Λήψη απόφασης περί έγκρισης του 4ου Α.Π.Ε. (τακτοποιητικός) του έργου με τίτλο "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ.	30

5.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης διενέργειας και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης του έργου με τίτλο: «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΤΗΣ 24ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014.	31
6.	Επιβολή προστίμου για παράνομα τοποθετημένες επιγραφές- υπαίθρια διαφήμιση, στα όρια αρμοδιότητας του Δήμου μας.	34
7.	Λήψη απόφασης που αφορά στην παράταση σύμβασης μεταξύ του ΕΔΣΝΑ και του Δήμου μας, για την παροχή υπηρεσιών μεταφόρτωσης-μεταφοράς-λειτουργισμού των απορριμμάτων από το ΣΜΑ ΣΧΙΣΤΟΥ.	35
8.	Λήψη απόφασης που αφορά στην παράταση σύμβασης μεταξύ του Δήμου Χαϊδαρίου και της εταιρείας «ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ» για την περισυλλογή εγκαταλελειμμένων οχημάτων και μεταφορά τους σε εγκεκριμένο σύστημα συλλογής Οχήματος Τέλους Κύκλου Ζωής (ΟΤΚΖ).	35
9.	Λήψη απόφασης που αφορά στην μετάθεση χρόνου παράδοσης ειδών της προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ (Ατομικά Φαρμακεία, Φαρμακεία για τα Σχολεία)_ Είδη της Ομάδας_2, της 1ης Δράσης του 5ου Υποέργου της Πράξης με κωδ. ΟΠΣ 374700» για λόγους ανωτέρας βίας (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. _ ΥΠ.ΕΣ. 11839/93, Κεφάλαιο-Γ', Άρθρο-27, Παράγραφος 5).	39
10.	Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δημοτικός Κώδικας).	39



**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι, ελλείπει του γραμματέα θα πάρω εγώ παρουσίες. Παντελάρος Βασίλειος, Καραγιάννης Νικόλαος, Δαουάχερ Ναουάφ, Σταθάς Κωνσταντίνος, Βαρυτιμιάδης Ηλίας, Θερμού Ελένη, Βορέας Κωνσταντίνος, Μοσχονάς Παναγιώτης, Ζώτος Ιωάννης, Χατζηστεργίου Στέλλα, Χουδελούδης Μόσχος, Βουλγαρίδης Λεωνίδα, Δημουλά Μαρία, Ζέρβα Γιαννούλα, Κουβαράς Παναγιώτης, Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία, Τσουκνίδας Κωνσταντίνος, Θεοδώρου Δημήτριος, Τροχίδης Εμμανουήλ, Μποζίκας Ανδρέας, Τοκατλίδη Ελευθερία, Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη, Ντηνιακός Ευάγγελος, Τσατσαμπάς Δημήτρης, Καρατζαφέρης Βασίλης, Σπηλιόπουλος Θεόδωρος, Σκαμπά Αθηνά, Δρούλιας Ηρακλής, Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική, Θεοδωρακόπουλος Φώτιος, Κέντρης Ιωάννης, Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος και Φουρλής Κωνσταντίνος.

Συνάδελφοι, έχουμε απαρτία. Να περάσουμε στη διαδικασία των ερωτήσεων. Κ. Μποζίκας.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Καλησπέρα. Ορμώμενος από τελευταία ευχάριστα αποτελέσματα που έχουμε από αθλητικούς συλλόγους και προσπάθειες μεμονωμένων αθλητικών σωματείων της πόλης ενάντια και κόντρα στη μιζέρια και στο γκρίζο της εποχής, θα ήθελα να ρωτήσω τον Νίκο που έρχεται, τον αντιδήμαρχο, να μας πει το ημερολόγιο που υπάρχει στην υπηρεσία είτε την τεχνική αλλά και στην αρμοδιότητά του για το θέμα των αθλητικών εγκαταστάσεων εν γένει στην πόλη μας και συγκεκριμένα στο αθλητικό κέντρο, για να μην το πλατειάσουμε, του δάσους και του Σιδηρόπουλου να μας πει τι ακριβώς γίνεται.

Στο σημείο αυτό όμως θα ήθελα να μου επιτρέψετε, αγαπητοί συνάδελφοι να κάνουμε μία μνεία η οποία να γραφεί και στα πρακτικά αυτού του δημοτικού συμβουλίου και να συγχαρούμε κάποιους ανθρώπους οι οποίοι είναι ήρωες του ερασιτεχνικού αθλητισμού, κάποιους ανθρώπους που δουλεύουν με πενιχρά έως ελαχιστότατα μέσα οικονομικά και από... εκτός από τις εγκαταστάσεις που έχουμε σαν δήμος την υποχρέωση να προσφέρουμε, να συγχαρούμε τον Γιώργο Νούτση και τον Βλαχιώτη τον Σάκη, άνθρωποι που στηρίζουν τις

τελευταίες δεκαετίες το ΓΣ Χαΐδαρίου, για τα αποτελέσματα και τη συνεισφορά που δίνουν στο κοινωνικό σύνολο του Χαΐδαρίου και στη νεολαία.

Να σας θυμίσω και να θυμηθούμε όλοι ότι ο Παναγιώτης Ανδρεάδης χθες κατετάγη τρίτος στα 100μ. και τέταρτος στα 200μ. Ο Πάνος Τριβίζας τρίτος στα 200μ. και η Κορίνα Πολίτη δεύτερη στα 200μ. στο πανελλήνιο πρωτάθλημα. Θα ήταν παράλειψή μας όμως να μην κάνουμε και μία αναφορά στο κολυμβητικό κομμάτι του αθλητικού γίνεσθαι στο Χαϊδάρι και στον σύλλογο, την Αθλητική Ένωση Χαΐδαρίου και συγκεκριμένα στο παιδί, στον Παραστατή Θεοδόση ο οποίος σε ευρωπαϊκό πρωτάθλημα κατετάγη δεύτερος. Σε ευρωπαϊκό πρωτάθλημα στην τεχνική κολύμβηση.

Την ίδια στιγμή έχουμε την Κέλλυ Αραούζου η οποία κατετάγη δεύτερη τώρα στο παγκόσμιο πρωτάθλημα υγρού στίβου στο Καζάν στα 5χλμ. ανοιχτής θάλασσας. Παρατρίχα, ένα κόμμα κάτι, ναι. Και σε άλλα αθλήματα, έχουμε το τένις, την Κασσή Ναταλία, τη Σεμίνα Σακογιάννη που βγήκαν πρώτοι στο πανελλήνιο πρωτάθλημα, έχουμε την Άννα Αρκαδιανού στα 14χρονα που έχει κάνει πανευρωπαϊκά ρεκόρ και σε επίπεδο, σε σοβαρό επίπεδο, υψηλό επίπεδο επιδόσεις.

Αυτό ήθελα να πω σε ό,τι αφορά το αθλητικό γίνεσθαι και το κοινωνικό γίνεσθαι και μας κάνουν περισσότερο υπερήφανους και πιστεύω ότι για όλους μας εδώ μέσα μας δίνουν περισσότερη αισιόδοξη νότα και κουράγιο να ασχοληθούμε μέσα σε αυτές τις δύσκολες οικονομικά περιόδους και στιγμές όσο μπορούμε να ψάξουμε να βρούμε χρήματα, να βρούμε τρόπους για να βοηθήσουμε, να υποστηρίξουμε και το λαϊκό αλλά και τον σωματειακό σε αυτό το επίπεδο, αθλητισμό, με τη συνεισφορά μας που μπορούμε να έχουμε που είναι τίποτα άλλο από τις άρτιες όσο μπορούμε αθλητικές εγκαταστάσεις.

Άλλη μία τιμή που μας έχει προσφέρει αυτές τις ημέρες σε συνδικαλιστικό επίπεδο, είναι η Ελένη Τελεμέ. Η Ελένη Τελεμέ είναι η Ελένη... πώς; Η Ελένη Ζωγραφάκη, αυτό ήθελα να πω. Η Ελένη Τελεμέ είναι η Ελένη Ζωγραφάκη, η οποία για πρώτη φορά στην 90χρονη ιστορία του συνδικαλιστικού οργάνου της ΟΛΜΕ είναι η πρώτη γυναίκα πρόεδρος. Μέσα σε 120.000 μέλη η Ελένη

κατόρθωσε και διακρίθηκε και έπεισε τους συναδέλφους για να την εκλέξουν μετέπειτα στις διαδικασίες και πρόεδρο της ΟΛΜΕ. Από μεριάς μας και πιστεύω από όλους τους συναδέλφους να τη συγχαρούμε. Άλλωστε έχει μάθει να αγωνίζεται η Ελένη, είναι και περιφερειακή σύμβουλος, έχει μάθει σε μεγάλους στίβους και αρένες.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι, λίγο ησυχία σας παρακαλώ.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Αυτά, και...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Ντηνιακός.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Καλησπέρα. Θέλουμε και εμείς να εκφράσουμε τα συγχαρητήρια για τις διακρίσεις που έχουν οι Χαϊδαριώτες αθλητές. Μία ερώτηση ήθελα να κάνω, προσωπικά και εγώ το έχω παρατηρήσει τους τελευταίους μήνες αλλά και πολλοί συμπολίτες μας που δέχομαι τις διαμαρτυρίες τους, κυρίως του δάσους και περισσότερο του άνω Δάσους και έχει να κάνει τους τελευταίους μήνες με την οσμή που προφανώς το πιο πιθανό είναι να έχει να κάνει με τη λειτουργία των διυλιστηρίων. Είναι ένα σοβαρό θέμα, χρόνιο θέμα, ωστόσο είναι αλήθεια ότι από αυτά που ακούω αλλά και εγώ που βιώνω ότι έχει ενταθεί πολύ περισσότερο τους τελευταίους μήνες.

Έχουμε, δεν ξέρω αν υπάρχει μια διακριτική μεταχείριση από κάποιους κάποτε, ή... είναι αλήθεια ότι κινδυνεύουμε αν ενταθεί αυτή η μυρωδιά, να δυσφημιστεί στο έπακρο η πόλη μας και από εκεί και πέρα, ξέρετε, από ένα σημείο και έπειτα χάνεται και ο έλεγχος. Δεν ξέρω, πραγματικά και πολύ ανθρώπινα ρωτάω αν και εσείς το έχετε διαπιστώσει, αν οι συμπολίτες μας δέχεστε και εσείς τις παρατηρήσεις, όχι διαμαρτυρίες, από συμπολίτες μας, γιατί ξέρετε, αυτό έχει να κάνει με πολλούς παράγοντες. Ωστόσο, αν έχετε κάποιες σκέψεις να μειωθεί, να ελαττωθεί έστω αυτή η δυσοσμία που πιστεύω ότι όντως όλο και περισσότερο η αίσθηση αυτή η εντεινόμενη υποβαθμίζει την πόλη μας. Ευχαριστώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό. Ο κ. Σηλιόπουλος.

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Στο προηγούμενο διάστημα που ήμασταν στην κατηγορία 4 για τις φωτιές από άποψη πολιτικής προστασίας ο δήμος ανταποκρίθηκε και εμείς ανταποκριθήκαμε. Θέλω να ρωτήσω τον δήμαρχο ποια είναι τα συμπεράσματα από αυτήν την ιστορία γιατί τώρα έχουμε μπροστά μας ξανά θερμά επεισόδια και τον αντιδήμαρχο τον αντίστοιχο και αν εκτιμάει ότι κάτι πρέπει να πάρουμε έκτακτες αποφάσεις όσον αφορά τον τεχνικό εξοπλισμό, γιατί νομίζω ότι στους ανθρώπους αυτή τη στιγμή έχουμε μία επάρκεια νομίζω και όσον αφορά και τον εθελοντισμό θα δούμε τι μπορούμε να κάνουμε και για το επόμενο χρονικό διάστημα γιατί νομίζω μέχρι τέλος Αυγούστου απ' ό,τι φαίνεται θα έχουμε θερμό καλοκαίρι.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον κ. Σπηλιόπουλο. Ο κ. Δρούλιας. Η κα Γκανά.

**ΓΚΑΝΑ:** Σε συνέχεια με αυτά που... την εισαγωγή, επειδή έκανε έτσι ο κ. Μποζίκας μία αρχή για εύφημο μνεία, στο ίδιο επίπεδο που μπορεί τα αποτελέσματα να μην είναι πανελλήνιας εμβέλειας, αλλά στο χρονικό διάστημα που βρίσκομαι και εγώ στον δήμο και παρακολουθώ, θα ήθελα να πω ότι αξίζει και εύφημο μνεία και σε κάποια άλλα πρόσωπα. Μπορεί να είναι πολλά. Από αυτά που έχω γνωρίσει και έχω συνεργαστεί, είναι πρώτα απ' όλα τα άτομα που είναι μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο, στο γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου, η κα Κούλπα, ο κ. Θανάσης, ο κ. Χρήστος που είναι πολύ πρόθυμοι κάθε φορά ό,τι τους έχει ζητηθεί, τουλάχιστον από τη συνεργασία που έχω εγώ, αξίζει να πούμε μία εύφημη μνεία και σε αυτά τα άτομα, όπως και στο τμήμα των πολιτιστικών, τη Δέσποινα Βαρυτιμιάδη η οποία τη βλέπω ακούραστη, έχω διαπιστώσει ότι όχι μόνο χρόνο αλλά και χρήμα έχει διαθέσει από την τσέπη της για να έχει τις επιτυχίες το τμήμα πολιτισμού. Νομίζω ότι δεν πρέπει να περνάμε αυτά έτσι και να μην τα σχολιάζουμε, και να μην δίνουμε και το μπράβο γι' αυτό που προσφέρουν στον δήμο και βγάζουν προς τα έξω την εικόνα του δήμου. Ευχαριστώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Ασπρογέρακας. Ο Κ. Φουρλής. Συνάδελφοι, πριν πάμε στην ημερήσια διάταξη, έχουμε κάποια θέματα εκτός. Δυστυχώς προκύπτουν, συνάδελφοι, από την καθημερινή...

## ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ναι, συγνώμη, έχουμε τις απαντήσεις. Οι αντιδήμαρχοι. Κ. Χουδελούδη.

**ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ:** Σε σχέση με την ερώτηση του κ. Ντηνιακού, να πω ότι τις τελευταίες μέρες η μυρωδιά δεν είναι μόνο από τα διυλιστήρια, είναι και από τη χωματερή που καίει, εκτός από το εργοστάσιο της ανακύκλωσης. Για το θέμα του διυλιστηρίου έγιναν κάποιες επαφές και με τα κεντρικά, υποσχέθηκαν, βέβαια δεν είναι από τα διυλιστήρια τα ΕΛΠΕ, είναι από το αέριο που είναι από δίπλα, το ΓΚΑΖ... πώς λέγεται, ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ. Έχουν υποσχεθεί ότι θα αλλάξουν φίλτρα κατά πόσο είναι δυνατόν. Έγινε δηλαδή συγκεκριμένα και με τα τηλέφωνα και έγινε και μία κουβέντα, μία επίσκεψη που κάναμε. Η οσμή που ήταν προχθές τελευταίες μέρες είναι από την καύση της χωματερής, είναι ξεκάθαρο, δεν ξέρω ποιος το μύριζε, που ήταν έντονο, είχε και... ο αέρας ήταν προς τα εδώ, και πιο πολύ έπιασε Χαϊδάρι και Ασπρόπυργο γιατί από εκεί Περιστέρι, Πετρούπολη δεν υπήρχε μυρωδιά.

Τώρα, για το θέμα της πυρασφάλειας να πω ότι, εντάξει, ο δήμος πάσχει από μηχανισμούς, διαθέτουμε δύο βυτία, ένα μεγάλο, ένα μικρό. Εγώ θα έλεγα να πω ότι το θέμα της συμμετοχής ήταν καλό. Βέβαια, μην ξεχνάμε ότι ακόμα δεν ξεκινήσαμε. Είχαμε τρεις φωτιές στο Χαϊδάρι που από παρέμβαση σβήστηκαν αμέσως, δεν είχαμε ζημιά, ήταν κάτω από τη γέφυρα του ΟΣΕ όποιος τα πήρε χαμπάρι, πάνω από την Αφαία στην υψηλή τάση και άλλη μία μικρή που ήταν στο διάζωμα. Δεν είχαμε, με το κυνηγητό που γίνεται και με την πυρασφάλεια της υπηρεσίας μα και με τη συμμετοχή κάποιων, συλλόγων να το πω, παρατάξεων να το πω, και κόσμος, προπαντός στο Δαφνί, κάναμε κάποια καλή παρέμβαση και πιστεύω μέσα στο καλοκαίρι θα ζητήσουμε να ενταθεί λίγο αυτή η παρέμβαση γιατί είναι και οι άδειες που φεύγει ο κόσμος. Μην νομίζουν ότι καθαρίζουμε. Τώρα ξεκινάει το δύσκολο. Τόσο, δεν έχω τίποτα άλλο να προσθέσω.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Βαρυτιμιάδη. Κ. Καραγιάννη.

**ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ:** Καλησπέρα. Μάλλον λόγω του καλοκαιριού έχει πέσει αθλητισμός στην τηλεόραση, δεν εξηγείται διαφορετικά. Σε σχέση με τις αθλητικές εγκαταστάσεις, τώρα, γενικά ή κάτι συγκεκριμένο; Γενικά;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ:** Να πω. Σε σχέση με τις άδειες λειτουργίες, με απόφαση, νομίζω το είχαμε συζητήσει και στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο, υπάρχει απόφαση των αρμόδιων υπουργών για παράταση της αδειοδότησης των αθλητικών εγκαταστάσεων μέχρι τις 8 Φλεβάρη 2016. Ένα κομμάτι είναι αυτό.

Δεύτερο, σε σχέση με τις αθλητικές εγκαταστάσεις του δήμου, έχουν γίνει διάφορες ενέργειες για πολλούς αθλητικούς χώρους σε ταυτόχρονους φορείς και σε πολλά επίπεδα. Υπάρχει μία κίνηση όσον αφορά το κλειστό πίσω από τον Κωτσόβολο στο 2<sup>ο</sup> Λύκειο που έχει ζητηθεί από τις κτιριακές υποδομές η αλλαγή του τάπητα, να μπει δηλαδή ταραφλέξ, ώστε να βελτιωθεί εκεί πέρα ο χώρος και να μπορέσει να λειτουργήσει υπό καλύτερους όρους και προπονητικούς και αγωνιστικούς για την επόμενη χρονιά.

Σε σχέση με το 5x5 είμαστε σε μία διαδικασία εξεύρεσης πόρων και τρόπου για να λειτουργήσει κυρίως με τις ακαδημίες των αθλητικών ομάδων που ξέρετε ότι συνωστίζονται στο «Χαραλαμπίδης» και εκεί πέρα χρειάζονται διάφορες εργασίες γιατί υπάρχει πραγματικά εικόνα εγκατάλειψης, πέρα από το γενικό, τέλος πάντων, που υπάρχει σε όλους τους χώρους, που δεν είχε συντηρηθεί για μεγάλο διάστημα η εγκατάσταση. Επειδή όμως υπήρχε χρήση τόσο καιρό, δεν ρήμαξαν. Τα 5x5 επειδή παρατήθηκαν για καιρό, κυριολεκτικά ρημάχθηκαν και από κλοπές και από βανδαλισμούς κ.λπ.. Δεν υπήρχε καμία φύλαξη, τώρα, τέλος πάντων, μην μπω σε αυτήν την ανάλυση.

Σε σχέση με το αθλητικό γήπεδο στο ΚΕΒΟΠ, υπάρχει ήδη έγκριση από την περιφέρεια ενός σημαντικού ποσού για τη διόρθωση του χλοοτάπητα, του φυσικού χλοοτάπητα προκειμένου να γίνουν οι κατάλληλες εργασίες και να λειτουργήσει, να μπορέσει να πάρει την αδειοδότηση και να λειτουργήσει και

αυτό κανονικά, γιατί τώρα λειτουργούσε να προπονητικό κέντρο και όχι με τις καλύτερες προδιαγραφές.

Σε σχέση με το... επίσης σε σχέση επάνω με τις εγκαταστάσεις, εγκρίθηκε άλλο ένα έργο για τη δημιουργία δύο μπαλονιών που θα στεγάσουν τα δύο ανοιχτά γήπεδα μπάσκετ που υπάρχουν αυτή τη στιγμή επάνω και είμαστε στη διαδικασία τώρα να δούμε τι και πώς, το χρονοδιάγραμμα από την περιφέρεια προκειμένου να ξεκινήσει η διαδικασία. Απ' ό,τι έχω ενημερωθεί με τον αρμόδιο της περιφέρειας, είναι στις άμεσες προτεραιότητες.

Το μεγαλύτερο πρόβλημα αυτή τη στιγμή που υπάρχει στον δήμο είναι η αθλητική εγκατάσταση του κολυμβητηρίου που συναντάμε και το μεγαλύτερο πρόβλημα, γιατί πέρα από όλα τα υπόλοιπα, ξέρετε ότι λειτουργούσε η ΚΟΙΝΣΕΠ και είμαστε στη διαδικασία 1<sup>η</sup> Σεπτέμβρη να λειτουργήσει ξανά υπό τον δήμο, έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες ενέργειες, απλά καταλαβαίνετε ότι στη διαδικασία παράδοσης και παραλαβής αντιληφθήκαμε με σοκ, με τη διαδικασία του σοκ κιόλας, την εγκατάλειψη που υπέστη το κολυμβητήριο όλα αυτά τα χρόνια.

Και το λέω αυτό γιατί, στο κολυμβητήριο ενώ είχε προβλεφθεί προ 30ετίας να γίνουν έργα για την προστασία του από τις πλημμύρες, ενώ υπήρχε η δυνατότητα να συντηρηθεί όλα αυτά τα χρόνια, όχι στο φαίνεσθαι αλλά στην ουσία, στην καρδιά του, στο μηχανοστάσιο, τέτοιες εργασίες δυστυχώς δεν έγιναν, με αποτέλεσμα τώρα η κατάσταση που πρέπει να αντεπεξέλθουμε να είναι ένα βουνό που μοιάζει πολλές φορές με τον Σίσυφο που προσπαθεί να ανεβάσει τον βράχο και ξαναξεκινάει από την αρχή όλη την ώρα.

Τέλος πάντων, θέλω να πιστεύω ότι έχουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες και από τις υπηρεσίες και με οργανωμένο τρόπο τέτοιον ώστε να, θα δείτε και παρακάτω, να υπάρχει όσο το δυνατόν σε αυτή τη χρονιά η αγορά του κατάλληλου εξοπλισμού για να γίνει βιώσιμο οικονομικά το κολυμβητήριο και να λειτουργήσει με τέτοιον τρόπο ώστε να μην δημιουργεί ζημιές αλλά με την καλή του συντήρηση να αρχίσει χρόνο με τον χρόνο να μην δημιουργεί καινούριες, δηλαδή να ξεκινήσει μία διαδικασία επί της ουσίας, πώς να το πω,

καλής επαναλειτουργίας με τέτοιο τρόπο που να μην δημιουργεί και άλλα τεράστια προβλήματα.

Ένα κομμάτι είναι αυτό, και δεύτερον και σημαντικό, στο κολυμβητήριο έχει να κάνει με την ίδια τη λειτουργία, γιατί ξέρετε ότι και από προσωπικό και από... επειδή είναι και ειδικευμένο το προσωπικό, και από προσωπικό και από το θέμα της λειτουργίας, της ίδιας της λειτουργίας του προγράμματος δηλαδή είναι να, επειδή απασχολεί πολύ κόσμο καθημερινά, καταλαβαίνετε ότι είναι ένα πολύ σημαντικό ζήτημα που προσπαθεί να αντιμετωπίσει η Δημοτική Αρχή.

Νομίζω ότι θα είμαστε στην ευχάριστη θέση στις αρχές του Σεπτεμβρίου να κάνουμε και μία ειδική συνεδρίαση για να συζητήσουμε αυτό το θέμα, ξέρετε πολύ καλά ότι και σε όμορους δήμους δεν είναι δυνατόν να λειτουργήσουν κολυμβητήρια, σε όμορους δήμους του δήμου μας, γιατί δυσκολεύονται να λύσουν αυτά τα προβλήματα. Θεωρώ ότι είμαστε σε ένα πολύ καλό επίπεδο αυτή τη στιγμή, αλλά συναντάμε συνεχώς προβλήματα.

Το τελευταίο που συναντήσαμε είναι ένα τιμολόγιο ανεξόφλητο από το φυσικό αέριο, το οποίο ήταν ανεξόφλητο από το 2011. Δεν έγιναν οι διαδικασίες τότε που έπρεπε να για εξοφληθεί, υπήρχε τέλος πάντων μία δικαστική διένεξη με το φυσικό αέριο, προσπαθούμε τώρα με διάφορους τρόπους να βρούμε μία λύση, προκειμένου να μπει σε λειτουργία πάλι το φυσικό αέριο. Και νομίζω ότι αυτό θα είναι και ένα επιπλέον σημαντικό κομμάτι για να λειτουργήσει, ξαναλέω, βιώσιμα, γιατί είναι και το κόστος αυτό που είναι. Αυτά νομίζω, και πολλά είπα.

Τώρα, σε σχέση με τους αθλητές που βραβεύτηκαν, να πω μόνο ένα πράγμα. Πριν λίγο χρονικό διάστημα βραβεύσαμε έναν πολύ σημαντικό αθλητή που χθες τελείωσε την καριέρα του. Έναν αθλητή του στίβου ο οποίος, ναι, τον Περικλή Ιακωβάκη, ένας αθλητής με ήθος, με τεράστια αγωνιστική συνεισφορά και ως προς τους αγώνες και τα μετάλλια, τις τιμές, τα βραβεία, όλα αυτά τέλος πάντων που κατέκτησε στην αθλητική του καριέρα, αλλά κυρίως με το ήθος του, όσο τέλος πάντων τον γνωρίσαμε, ένα ευγενικό παιδί,



χαμηλών τόνων, το οποίο πραγματικά αποτελεί παράδειγμα και για τους νέους αθλητές αλλά και για όλα τα... και τιμή φυσικά, για όλα τα νέα παιδιά και της πόλης αλλά νομίζω και γενικότερα.

Το λέω γιατί είναι ένας αθλητής που μας τίμησε πρόσφατα στο αθλητικό διήμερο της πόλης, στου στίβου, και νομίζω ότι σε αυτήν την τελευταία στιγμή της ενεργής αθλητικής του καριέρας σαν αθλητής, γιατί νομίζω ότι θα έχει πολύ μέλλον και από εδώ και πέρα η καριέρα του, πραγματικά προσέφερε πολλές συγκινήσεις και νομίζω ότι και εμάς μας τίμησε με την παρουσία του πριν από περίπου δύο μήνες που ήρθε στην πόλη και βράβευσε και αυτός μαθητές, αθλητές που διακρίθηκαν στο διήμερο του στίβου που διοργανώσαμε. Ευχαριστώ.

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Για το 2<sup>ο</sup> κλειστό είπες ότι προγραμματίζει κάτι ο δήμος; Γιατί είχαμε αίτημα στις κτιριακές υποδομές και το δρομολογούμε εμείς. Αυτό εννοείς; Εντάξει, δεν το πρόσεξα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μοσχονά, κ. Δαουάχερ κάτι; Όχι. Ο δήμαρχος.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Είναι καλό να αναγνωρίζουμε τη συμμετοχή ορισμένων αθλητών και τις επιτυχίες τις οποίες έχουν, να τις συζητάμε εδώ, να τους βραβεύουμε, γιατί όλοι αυτοί οι άνθρωποι μπορούν να λειτουργήσουν και σαν θετικά παραδείγματα, και αν θέλετε, να οδηγήσουν πολύ περισσότερα παιδιά στους αθλητικούς στίβους και κατ' επέκταση και όσοι ασχολούνται με τον πολιτισμό στα πολιτιστικά δρώμενα νομίζουμε ότι το παράδειγμα όταν λειτουργήσει θετικά μπορεί πραγματικά να συγκινήσει και να φέρει πολλά παιδιά σε έναν δρόμο που όλοι θέλουμε, δηλαδή στους δρόμους του αθλητισμού και του πολιτισμού. Σωστά δηλαδή έγινε αυτή η αναφορά. Έχουμε πάρα πολλούς εδώ Χαϊδαριώτες αθλητές, αφού μιλάμε τώρα για τον αθλητισμό, οι οποίοι είναι και σε αθλητικές ομάδες της πόλης μας αλλά είναι και σε άλλες αθλητικές ομάδες και έχουμε εδώ και μία μαμά που καμαρώνει την κόρη της, την Αλεξία. Πρέπει να σας πω ότι η Μαρία Γεωργοπούλου η οποία είναι αθλήτρια του «Αστέρας» Αιγάλεω, ήρθε 2<sup>η</sup> στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Νέων Γυναικών στα 100μ. με εμπόδια και 7<sup>η</sup> στις γυναίκες

συνολικά. Είναι μία νέα αθλήτρια με πολύ μέλλον μπροστά της, και σας λέω υπάρχουν πάρα, πάρα πολλά τέτοια παιδιά τα οποία θα δούμε σε κάποια στιγμή εδώ και με την αντιδημαρχία του αθλητισμού να κάνουμε και μία εκδήλωση να τους βραβεύσουμε όλους αυτούς.

Να πω μόνο για τους αθλητικούς χώρους το εξής, ότι αύριο έχω μία συνάντηση με τον αντιπεριφερειάρχη για διάφορα έργα τα οποία έχουν ενταχθεί συμπληρωματικά πριν από έναν μήνα στα τεχνικά έργα της περιφέρειας και θα δούμε να μπει σε άμεση προτεραιότητα, να μπουν δύο αθλητικοί χώροι, δηλαδή το μπαλόκι που λέμε στα δύο γήπεδα μπάσκετ πάνω στο αθλητικό κέντρο του δάσους και το γήπεδο ποδοσφαίρου πάνω με το... να αλλάξει ο χλοοτάπητας, να μπει δηλαδή χλοοτάπητας, που είναι απαραίτητα έργα για να μπουν σε φουλ δράση οι ομάδες της πόλης μας.

Τώρα, για τις οσμές από τη λειτουργία των διυλιστηρίων. Δεν είναι μόνο από τα διυλιστήρια και κρατάει χρόνια όχι αυτή η κολώνια, αυτή η βρωμιά η οποία αναδύεται από όλες τις εγκαταστάσεις που υπάρχουν στο Θριάσιο Πεδίο. Χρόνια μπαίνει σαν αίτημα εδώ των κατοίκων της Δυτ. Αθήνας και κυρίως της πόλης μας που είναι η πρώτη πόλη που δέχεται, αν θέλετε, αυτές τις επιπτώσεις. Βέβαια δεν μπορούμε να μιλήσουμε για Ασπρόπυργο και Ελευσίνα, ζουν κυριολεκτικά πάνω από τα κεφάλια τους με όλους αυτούς τους ρύπους. Και μάλιστα βάζουμε και σαν, βάζαμε και σαν προϋπόθεση ότι αν λειτουργεί το φυσικό φίλτρο στο Ποικίλο Όρο, δηλαδή αν γίνονταν εκεί οι αναδασώσεις που χρειάζονται, αν δεν καταστραφεί το δάσος εκεί, θα μπορεί κατά κάποιον τρόπο να φιλτράρει αυτή τη ρύπανση.

Εδώ λοιπόν να πούμε ότι παρότι χρόνια μπαίνει το αίτημα όλων των κατοίκων της Δυτ. Αθήνας να υπάρχει επιτέλους ένας σταθμός μέτρησης των ρύπων για να δούμε, ο οποίος θα εντοπίζει επακριβώς τους ρύπους γιατί δεν μπορεί να στοχοποιήσει μόνο ένα εργοστάσιο, ξέρουμε ποια είναι αυτά που κυρίως ρυπαίνουν, αλλά δεν είναι μόνο αυτά. Προέρχεται από διάφορες χρήσεις.

Ένας τέτοιος σταθμός, λοιπόν, και μετά από συζήτηση που είχαμε με τον αντιπεριφερειάρχη όπου πιέσαμε μετά τις φωτιές τη φωτιά που μπήκε στο

εργοστάσιο ανακύκλωσης, δεσμεύτηκε ότι θα είναι στα πρώτα έργα τα οποία θα γίνουν. Μάλιστα αύριο στη συνάντηση, επειδή σας λέω, θα συζητήσουμε για διάφορα ζητήματα που αφορούν την πόλη μας, ένα από τα βασικά αιτήματα τα οποία θα μπουν άμεσης προτεραιότητας, είναι να γίνει ο σταθμός μέτρησης ρύπων στην περιοχή εκεί στο βουνό δηλαδή.

Προχθές οι πολύ μεγάλες μυρωδιές που έρχονταν ήταν από δύο φωτιές που ήταν η μία στον Χ.Υ.Τ.Α. και η δεύτερη που αναζωπυρώθηκε στο εργοστάσιο ανακύκλωσης. Εδώ επειδή βλέπω και τον Αντώνη στο βάθος, έτρεχε στα μέτωπα της φωτιάς, εκεί το κάνει δηλαδή συνέχεια στις φωτιές της Δυτ. Αθήνας και ξέρει από πρώτο χέρι το τι συμβαίνει όταν πιάνει φωτιά εκεί στο Θριάσιο.

Και το τελευταίο θέμα σε σχέση με την πυρασφάλεια που έβαλε ο Θοδωρής, κοιτάξτε, από τώρα, από εδώ και πέρα ξεκινάει ο μεγάλος κίνδυνος για πυρκαγιές. Στατιστικά ο Αύγουστος και ο Σεπτέμβρης είναι οι μήνες που μπαίνουν οι περισσότερες πυρκαγιές γιατί έχουμε συνδυασμό υψηλών θερμοκρασιών και αρκετών μποφόρ, οπότε δημιουργείται το κατάλληλο κλίμα με την πραγματική αιτία που υπάρχει ή το χέρι των εμπρηστών βοηθείται πάρα πολύ, γιατί βάζοντας μία φωτιά είναι πάρα πολύ δύσκολο να ελεγχθεί.

Εμείς σαν δήμος με τα ελάχιστα μέσα τα οποία έχουμε, είχαμε κάνει και μία σύσκεψη εδώ των φορέων, Θοδωρή, απαντάω στο ερώτημα που είχες κάνει, και σε μία σύσκεψη, λοιπόν, που έγινε εδώ με τους φορείς, είχαν αναδειχθεί τα σοβαρά προβλήματα που υπάρχουν και στην Πυροσβεστική και στη Δασική Υπηρεσία και σε μέσα και σε ανθρώπινο δυναμικό, δηλαδή είναι ανοχύρωτες πόλεις και ανοχύρωτη η Ελλάδα αυτή τη στιγμή γιατί έχουμε σοβαρότατες ελλείψεις και δυστυχώς κάθε χρόνο αυτές οι ελλείψεις μεγαλώνουν αντί να λύνονται μια και το περιβάλλον, μια και το πράσινο είναι προϋπόθεση ζωής για τους κατοίκους.

Εμείς σαν δήμος ό,τι μπορούμε κάνουμε, δηλαδή ενεργοποιούμε τον μηχανισμό που έχουμε, έχουμε προσλάβει αυτούς τους πυροφύλακες, και όταν χρειάζεται ενεργοποιούμε και τους φορείς εδώ της πόλης μας. Το κάναμε

στον κίνδυνο που υπήρχε την προηγούμενη βδομάδα. Πρέπει να σας πω ότι ανταποκρίθηκαν κάποιοι συμπολίτες μας, ανταποκρίθηκε ο σύλλογος του Δαφνιού, εν μέρει ο σύλλογος του δάσους, το ΚΚΕ με πολλές δυνάμεις, δηλαδή είχε αναλάβει πολλά σημεία, είχε 18 άτομα κάθε μέρα απ' ό,τι έχω υπολογίσει εδώ και ο ΣΥΡΙΖΑ ο οποίος και αυτός είχε αναλάβει ένα φυλάκιο. Και επίσης είχε έρθει ο Κώστας Φουρλής με την Ειρήνη από τους δημοτικούς συμβούλους και βέβαια οι περισσότεροι σύμβουλοι της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ.

Πρέπει όμως κατά τη γνώμη μας, επειδή ο κίνδυνος, και Θεodorής βέβαια ο Σπηλιόπουλος ήταν με τον ΣΥΡΙΖΑ...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ναι, και ο Αντρέας ήρθε. Λέω ποιοι έκαναν βάρδιες, βάρδιες. Να πω το εξής, ότι από εδώ και πέρα, και αυτό το λέω τώρα και θα τελειώσω, κρούοντας το καμπανάκι της ευαισθητοποίησης όχι της δικής μας, γιατί νομίζω ότι υπάρχει σε όλο το Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά του κόσμου παραέξω ότι πρέπει και αυτός να βάλει λίγο πλάτη σε έναν σχεδιασμό που θα κάνουμε τώρα όταν μας ξαναδώσει η πολιτική προστασία ότι υπάρχει κίνδυνος, μεγάλος κίνδυνος για πυρκαγιά, θα πρέπει να κινητοποιήσουμε κόσμο. Δεν μπορούν να βγουν οι βάρδιες από τον κόσμο που υπάρχει σήμερα.

Εμείς θα ξανακάνουμε μία έκκληση στον κόσμο, θα δούμε πάλι με όλους τους φορείς, ξέρουμε ότι είναι δύσκολος μήνας, λείπει ο περισσότερος κόσμος τώρα σε διακοπές, αλλά παρόλα αυτά όσοι είναι στην Αθήνα πρέπει να βοηθήσουν με την εθελοντική φρούρηση των δασών που έχουμε, γιατί έχουμε πάρα πολλά σημεία επικίνδυνα.

**ΖΩΤΟΣ:** Κ. Πρόεδρε, μία ερώτηση να κάνω. Μπορώ να κάνω μία ερώτηση;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Παρακαλώ. Ο κ. Ζώτος.

**ΖΩΤΟΣ:** Σχετικά με τον καύσωνα, τι μέτρα έχει λάβει ο δήμος με τις ευπαθείς ομάδες;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Αυτό που έχουμε κάνει είναι να έχουμε ανοιχτά τα ΚΑ.ΠΗ. του δήμου, τα τρία ΚΑ.ΠΗ. δηλαδή του δήμου από τις οκτώ το πρωί μέχρι τις οκτώ το βράδυ, δηλαδή που είναι οι ώρες που έχουμε πολύ ψηλές θερμοκρασίες. Είναι ανοιχτά τα ΚΑ.ΠΗ., προσφέρουν νερό, αναψυκτικά, τέλος πάντων ό,τι χρειάζεται.

Αυτές είναι προς το παρόν οι δυνατότητες που έχουμε για τον καύσωνα. Και εξάλλου και στους περισσότερους δήμους απ' ό,τι διάβαζα σήμερα, ο δήμος της Αθήνας έχει ανοιχτά κάποια ΚΑ.ΠΗ. σε όλη την Αθήνα από τις δέκα αυτός το πρωί μέχρι τις οκτώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κα Λυμπουσάκη.

**ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ:** Μιας που τέθηκε το θέμα με την πυροπροστασία, θα ήθελα να ρωτήσω αν σκοπεύετε, η αν σκοπεύουμε να δημιουργήσουμε έναν εθελοντικό σύλλογο πυρόσβεσης σε μόνιμη βάση και όχι κατ' ανάγκη κάθε φορά δηλαδή που υπάρχει κίνδυνος να μαζεύουμε εθελοντές. Απ' ό,τι γνωρίζω, ο Δήμος Αιγάλεω έχει μία πάρα πολύ καλή ομάδα, περίπου 30 ατόμων, οργανωμένη ομάδα, ενώ εμείς εδώ που έχουμε και πάρα πολύ περιاسτικό πράσινο θα έπρεπε να ήμαστε πιο καλά οργανωμένοι.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Να συμπληρώσω κάτι στην Ειρήνη;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ναι, κ. Μποζικά.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Εννοείται και συζητάμε για μία ομάδα εθελοντών, ένα σώμα εθελοντικό πολιτικής προστασία και όχι βέβαια αυτά τα τερατουργήματα που βλέπαμε στις παρελάσεις στην 28<sup>η</sup>, στην εκάστοτε 28<sup>η</sup> Οκτωβρίου και 25<sup>η</sup> Μαρτίου. Μιλάμε για κοινωνική ομάδα που θα δουλεύει, ενεργών πολιτών που θα είναι είτε διασώστες, είτε... φυσικά αυτό θέλει δουλειά και πάνω απ' όλα θέλει τον εθελοντισμό μας.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Πολύ σωστά μπήκε αυτό το θέμα και από την Ειρήνη και η συμπλήρωση του Αντρέα ήταν και ουσιαστική, δηλαδή το τι πρέπει να αποτρέψουμε με τη δημιουργία αυτών των ομάδων. Προχθές είχαμε μία συνάντηση και με δημάρχους κυρίως της Ανατ. Αθήνας που έχουν τον

Υμηττό. Εκεί λοιπόν η εμπειρία που ήρθε είναι ότι έχουν γίνει, υπάρχουν τέτοιες εθελοντικές ομάδες και λειτουργούν μάλιστα και σε ετήσια βάση και παίρνουν μέρος και για τις πλημμύρες και διάφορα άλλα. Αυτό λοιπόν που συζητήσαμε και εδώ είναι ότι θα πάμε στη δημιουργία αυτής της ομάδας, θα καλέσουμε, τώρα βέβαια δεν προλαβαίνουμε μέσα στο καλοκαίρι, καταλαβαίνετε ότι δεν μπορεί να γίνει πρόχειρα γιατί χρειάζονται και κάποιες προϋποθέσεις που πρέπει να δούμε. Δηλαδή εκπαίδευση. Δεν μπορεί να βάλεις τώρα κάποιον εθελοντή να τον βάλεις στον βουνό να πάει να σβήσει τη φωτιά και να καεί. Δηλαδή πρέπει να πάρουμε κάποια μέτρα, εξοπλισμού, το πώς θα λειτουργεί η ομάδα, χρεώσεις κ.λπ.. Είναι δηλαδή μία ολόκληρη διαδικασία, θέλει χρόνο αρκετό να προετοιμαστεί.

Πιστεύω ότι υπάρχουν συμπολίτες μας, αρκετοί δηλαδή έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον κατά καιρούς για τη συμμετοχή σε αυτήν την ομάδα, και πρέπει να σας πω ότι στον Υμηττό που λειτουργεί έχουν θετικά αποτελέσματα. Δηλαδή το θέμα είναι η πρόληψη της φωτιάς. Τη φωτιά, όταν ξεκινήσει η φωτιά εκεί είναι δουλειά πια της Πυροσβεστικής. Δεν μπορεί να παρέμβει, αλλά στην αρχή της φωτιάς η πρόληψη που είναι το ζητούμενο, εκεί πια λειτουργούν καταλυτικά αυτές οι ομάδες. Θα δούμε λοιπόν τη δημιουργία τους, παιδιά.

Να πω κάτι, μια ανακοίνωση μόνο να πω. Χθες πέθανε ο Παναγιώτης Μακρής, ήταν για 26 χρόνια δήμαρχος Καισαριανής, νομίζω ότι πατριάρχης της αυτοδιοίκησης όλοι λίγο πολύ τον γνωρίζουμε, έρχονταν πάντα ο Παναγιώτης και στις εκδηλώσεις εδώ για το Blog 15, οι πιο παλιοί θα θυμούνται, πάντα ερχόταν εδώ, με δράση, με εξορίες, ήταν απόστρατος στην αεροπορία, ήταν ασυρματιστής και είχε πάρει και μέρος και στο Κίνημα των Αεροπόρων, φυλακίστηκε και εξορίστηκε πάνω από 20 χρόνια, εξέπεσε του αξιώματος του δημάρχου αρκετές φορές πριν την Χούντα, μετά τη Χούντα, για διάφορες δράσεις που έκανε. Τέλος πάντων, αύριο στις επτά η ώρα γίνεται η πολιτική κηδεία του στο νεκροταφείο της Καισαριανής.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι, πριν περάσουμε στην ημερήσια διάταξη, να πούμε για κάποια θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης που έχουν προκύψει.

**1° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**

**Έγκριση διενέργειας δημοπράτησης των δράσεων προμήθεια ισοθερμικού καλύμματος και μηχανισμού περιτύλιξης και προμήθεια εξοπλισμού παιδικού σταθμού στο Δάσος Χαϊδαρίου. Καθορισμός τρόπου εκτέλεσης αυτών.**

**&**

**2° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**

**Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος που προκύπτει από την έγκριση διενέργειας.**

**&**

**3° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**

**Τροποποίηση ετήσιου προγράμματος που προκύπτει από την έγκριση διενέργειας.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Πρόκειται για τη λεγόμενη κουβέρτα που ψηφίσαμε στο προηγούμενο συμβούλιο για το κολυμβητήριο και την προμήθεια εξοπλισμού του παιδικού σταθμού στο Δάσος που αναφέρεται στη σημερινή αναμόρφωση. Από αυτό το θέμα προκύπτει η τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και τροποποίηση ετησίου προγράμματος. Αν συμφωνούμε για το επείγον του θέματος, συνάδελφοι. Έχει να κάνει με τη λειτουργία του κολυμβητηρίου. Υπάρχει αντίρρηση; Όχι. Και συμφωνούμε να το κουβεντιάσουμε μετά την ημερήσια διάταξη.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Πρέπει να περάσει πρώτη η αναμόρφωση, Αντρέα, για να γίνει αυτό. Επειδή η προμήθεια εξοπλισμού του παιδικού σταθμού αναφέρεται στην αναμόρφωση.

#### **4° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**

##### **Έγκριση εξόδων διεξαγωγής δημοψηφίσματος.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το 4° θέμα ουσιαστικά, γιατί το πρώτο έχει τρεις πλευρές, είναι τρία θέματα ξεχωριστά, το 4° θέμα είναι για τα έξοδα διεξαγωγής των εκλογών, του δημοψηφίσματος δηλαδή. Υπάρχει διαφωνία για το επείγον και για τη συζήτηση;

#### **5° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**

**Εξουσιοδότηση του δημάρχου για την επικαιροποίηση της υπ' αριθμόν 69/2014 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για προσκύρωση στο Ο.Τ. 52.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το τελευταίο είναι, θυμάστε ότι είχαμε αποφασίσει τον καθορισμό τιμής μονάδος προσκύρωσης στην Καραϊσκάκη. Βλέπετε τα τμήματα, στο Ο.Τ. 52. Μιλάμε για την εκτέλεση τώρα της απόφασης.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το συμβούλιο νομίζω ότι ήταν... ναι, όχι, ήταν στην θητεία μας, στη θητεία μας. Έτσι δεν είναι; Μισό λεπτό. Ναι, είναι στην προηγούμενη, ναι.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Έχουμε το... ναι, ναι. Λοιπόν, ουσιαστικά είναι η εξουσιοδότηση προς τον δήμαρχο να υπογράψει την πράξη. Έχουμε θέμα ως προς το επείγον και τη συζήτηση; Όχι. Συμφωνούμε.

Περνάμε στην ημερήσια διάταξη.

#### **1° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί έγκρισης 9ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικον. έτους 2015.**



**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μοσχονά.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Καλησπέρα και από μένα. Η αναμόρφωση όπως δόθηκε και τώρα με τον κωδικό για την προμήθεια του εξοπλισμού του παιδικού σταθμού που κατασκευάστηκε στο δάσος, του καινούριου, έχει κυρίως στόχο την λειτουργία του κολυμβητηρίου, δηλαδή ο στόχος της αναμόρφωσης είναι αυτός, γι' αυτό και καλύπτει στους κωδικούς που ενισχύονται, αν παρατηρήσουμε θα δούμε την εγγύηση για το φυσικό αέριο 30.000€, τα απολυμαντικά υλικά χημικά για το κολυμβητήριο, εργασίες που πρέπει να γίνουν για το μηχανοστάσιο και για τις δεξαμενές τις κολυμβητικές κυρίως, 8.200 και βέβαια έχουν γραφεί και η προμήθεια του... ο εξοπλισμός του παιδικού σταθμού 120.000€ ο οποίος είναι χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ και γι' αυτό εντάσσεται και σαν, δημιουργείται ο κωδικός στην πίστωση η χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ και παράλληλα ο κωδικός των εξόδων για την προμήθεια του εξοπλισμού του σταθμού. Δεν ξέρω αν υπάρχει κάποια ερώτηση σε αυτά.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αν δεν υπάρχει ερώτηση, κ. Μποζικά.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Επειδή εγώ δεν είμαι μέλος της Οικονομικής Επιτροπής για κάποιους λόγους, δεν μπορώ τώρα να σας πω, έπρεπε να το δω λίγο, αλλά θεωρώ ότι... τι ήταν η απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Ντηνιακός.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Εγώ απουσίαζα γιατί εκ παραδρομής, ναι, εντάξει, είχαμε πει για Τρίτη. Επίσης, να αναφέρω ένα πρακτικό θέμα στον πρόεδρο κυρίως, ότι οι κλήσεις δεν έρχονται πάνω στο διαμέρισμα που μένω, υπάρχει ένα θέμα με τις κλήσεις. Εμένα δεν με πειράζει αυτό. Με πειράζει μάλλον αλλά εφόσον λαμβάνω το email, τουλάχιστον στο email του εισηγητικού να γράφετε ημερομηνία και ώρα, γιατί δεν το γράφετε. Μπορεί να το διαβάζω καλύτερα και να ξέρω, διαφορετικά πρέπει να ψάχνω το χαρτί που πολλές φορές

πετάγεται. Είχαμε την αίσθηση ότι θα γίνει Τρίτη το Δημοτικό Συμβούλιο και η Επιτροπή.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Ναι, στην πρόσκληση όμως δεν αναφέρεται συνήθως η ημερομηνία.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Ναι, και αυτό εντάξει, γιατί το καλύτερο είναι να ανοίγει από το κινητό.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Πάμε, κ. Ντηνιακέ.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Εν πάση περιπτώσει, όχι, ψηφίζουμε, εντάξει.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Σπηλιόπουλος; Ψηφίζετε. Κ. Δρούλια; Ψηφίζετε. Κ. Ασπρογέρακα; Ψηφίζετε. Κ. Φουρλή; Ψηφίζετε. Ομόφωνα.

## **2<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί Αναμόρφωσης Στοχοθεσίας-Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΑ)- του Δήμου μας, προϋπολογισμού έτους 2015.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μοσχονά.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Έγινε και συζήτηση στην Οικονομική Επιτροπή το πρωί και εκκρεμούν και κάποιες διευκρινιστικές πάνω σε αυτό. Γενικά να πω όμως για όλους ότι όλες οι αναμορφώσεις τις οποίες έχουμε κάνει τους πέντε πρώτους μήνες του έτους πρέπει μέχρι 31/07 να πάνε πλέον στην Αποκεντρωμένη ως τροποποίηση και της στοχοθεσίας και του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης και βέβαια και του προϋπολογισμού.

Όσον αφορά τώρα τα διευκρινιστικά, γι' αυτό και ακριβώς γίνεται και η στοχοθεσία, ναι, εντάξει, θα τα καταφέρουμε όλα, εκτός αν γίνουν εκλογές. Αν γίνουν εκλογές, θα δούμε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Όχι, με την αναμόρφωση... για πριν; Στη στοχοθεσία; Θα μπω. Η συζήτηση που έγινε, έγινε κυρίως σε τρία σημεία, στη γραμμή 3 έκτακτες επιχορηγήσεις για επενδύσεις που είναι περίπου 300.000 πάνω. Εκεί είναι το «Χαραλαμπίδης», οι κερκίδες και ο χλοοτάπητας, γι' αυτό ακριβώς και έχει αλλαγή. Η δεύτερη αλλαγή, καλά, οι αμοιβές προσωπικού είναι ακριβώς γιατί έρχονται οκτάμηνα, πεντάμηνα οι προσλήψεις που γίνονται και πρέπει να καλυφθούν, στη σελίδα, στη 2<sup>η</sup> σελίδα στη γραμμή 6, στον κωδικό 67 τα επιπλέον είναι τα 103 χιλιάρικά της ανθρωπιστικής κρίσης, τα 175 χιλιάρικά της Κοινωφελούς και τα 96 χιλιάρικά που δόθηκαν για τις πλημμύρες, φυσικές καταστροφές.

Στις προβλέψεις και οι προβλέψεις μη είσπραξης βεβαιωμένων κατά ΤΑΠΟΕ, αυτό οφείλεται στην ΚΥΑ. Είναι μέσω της ΚΥΑ αυτό. Τώρα, στη γραμμή 7, πέρα από τις δαπάνες τις οποίες πληρώνουν τα διάφορα έξοδα αναλώσιμα που φαίνονται 1εκατ. εκεί μέσα είναι και ο φόρος που πληρώνει ο δήμος για τα ενοίκια τα οποία εισπράττει, για τα μισθώματα, ο οποίος είναι γύρω στις 220.000. Αυτό ευελπιστούμε ότι τον Σεπτέμβρη, υπάρχει μία συζήτηση που γίνεται, ευελπιστούμε τον Σεπτέμβριο αυτό το πράγμα με νομοθετική διάταξη να μην χρεωθεί, να αφαιρεθεί αυτό από τους δήμους. Έχει γίνει μία παρέμβαση και από την ΚΕΔΕ δηλαδή και αυτό να μειωθεί η διαφορά αυτή του 1εκατ..

Δεν είχαμε κάτι άλλο. Και για τη δημόσια πίστη είναι δικαστικά που μπορούμε να πληρώσουμε και οι τόκοι των δανείων. Στη γραμμή 3, στον κωδικό 65. 200.000 δικαστικά και οι τόκοι που πληρώνουμε για το δάνειο τα 8εκατ.. Αυτό όσον αφορά τις διευκρινιστικές. Δεν ξέρω αν ήταν κάτι άλλο. Νομίζω δεν ήταν κάτι άλλο, όχι.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μποζικά. Συγνώμη, κ. Ντηνιακέ, και να δώσουμε μετά τον λόγο στον κ. Μποζικά.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Άνευ μικροφώνου, ψηφίζουμε και ουσιαστικά και σημειολογικά, σήμερα, να μην ξεχνάμε, είναι το τελευταίο Δημοτικό Συμβούλιο του α΄ έτους άσκησης δημαρχίας της Δημοτικής Αρχής, οπότε σημειολογικά αν ήμασταν σε β΄, γ΄ έτος μπορεί για διάφορους λόγους να μην ψηφίζαμε. Η καλή μας προαίρεση πιστεύω ότι, όχι, δεν εξαντλήθηκε, αλλά εμφανώς προβλήθηκε και εκφράστηκε όλο αυτό το έτος με σεβασμό στον δήμαρχο και στον Δημοτικό Συμβούλιο. Οπότε ψηφίζουμε σε κάθε περίπτωση.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό. Κ. Μποζικά, θα πάρετε τον λόγο τώρα;

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Ακούστε, αυτός ο προϋπολογισμός πρέπει να καταλογίσουμε ένα θετικό πρόσημο σε αυτή τη διοίκηση. Όσοι έχουν ασκήσει αυτοδιοίκηση και έχουν διοικήσει δήμους ή οποιουσδήποτε οργανισμούς πρέπει να καταλάβουν ότι αυτός ο προϋπολογισμός έχει προέλθει, είναι προϊόν μίας ερμαφρόδιτης κατάστασης μίας προηγούμενης κατάστασης με άλλη φιλοσοφία διοίκησης και τώρα ήρθε η άλλη και αναγκάστηκε και πέρασε και πάει λέγοντας. Μόνο και μόνο για να μην κουράσω το Σώμα και λόγω της μέρας και της ώρας, θα το ψηφίσουμε ακριβώς επειδή είναι υποχρεωμένη αυτή η διοίκηση σε κάθε Δημοτικό Συμβούλιο καλώς ή κακώς να φέρνει τροποποιήσεις και αναμορφώσεις, τροποποίηση τεχνικού, αναμορφώσεις προϋπολογισμού γιατί δεν είναι προϊόν δικό της αυτός ο προϋπολογισμός. Μόνο και μόνο γι' αυτό.

Το 2016, θα συμφωνήσω με τον κ. Ντηνιακό, που θα είναι προϊόν δικός σας ο προϋπολογισμός, θα τα συζητάμε υπό άλλη... αλλά τώρα τουλάχιστον είπαμε όλοι να βάλουμε ένα χεράκι, μία πλάτη. Άλλωστε στη Βουλή και βάζουν πλάτη ο κόσμος, δεν θα βάλουμε εδώ;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Σπηλιόπουλος.

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Εμείς στον προϋπολογισμό είναι γνωστό ότι είχαμε ψηφίσει κατά για συγκεκριμένους λόγους που δεν θα τους αναφέρω. Το πρωί

που ψήφισα λευκό δεν ψήφισα δεν είχε σχέση με πολιτική διαφωνία, έβαλα κάποια ερωτήματα που απαντήθηκαν από τον αντιδήμαρχο σε συνεννόηση με τους οικονομικούς υπαλλήλους τους οποίους τους ταλαιπώρησα νομίζω με τα ερωτήματά μου, αλλά τέλος πάντων έτσι πρέπει να γίνεται. Με αυτήν την έννοια λοιπόν το ψηφίζουμε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον κ. Σπηλιόπουλο. Ο κ. Δρούλιας.

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Εμείς θα ακολουθήσουμε τη γραμμή του Βαγγέλη Ντηνιακού και σαν τελευταίο συμβούλιο της 1<sup>ης</sup> χρονιάς θα είμαστε συναινετικοί σε όλα τα θέματα, επομένως το ψηφίζουμε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον κ. Δρούλια. Ο κ. Φουρλής.

**ΦΟΥΡΛΗΣ:** ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ... από την αρχή της ανάληψης των καθηκόντων σας είπαμε ότι είμαστε a priori καλόπιστοι, οπότε το ψηφίζουμε, αν και όπως προανέφεραν οι συνάδελφοι είναι κάπως η κατάσταση, η προηγούμενη κατάσταση ... αλλά ενόψει του γεγονότος που είπε και ο Μποζίκας ότι τα πράγματα εδώ πέρα αλλάζουν, όλα τριγύρω αλλάζουν, ούτως ή άλλως εμείς το ψηφίζουμε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε τον κ. Φουρλή. Ο κ. Ασπρογέρακας.

**ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ:** Ναι, το ψηφίζω.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ψηφίζετε. Ομόφωνα.

### **3<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί απευθείας ανάθεσης, που αφορά στην προμήθεια πετρελαίου κίνησης για τα οχήματα του Δήμου μας.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μοσχονά.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Προκειμένου να αντιμετωπίσουμε το ζήτημα τον Αύγουστο κυρίως της τροφοδοσίας των οχημάτων του δήμου ουσιαστικά τώρα εδώ πέρα ψηφίζουμε την απευθείας ανάθεση, τον τρόπο δηλαδή, το ποσό των

15.000 είναι σταθερό, δεν μπορεί να πάει παραπάνω. Η ερώτηση που είχε κάνει, γιατί είχε κάνει και μία ερώτηση στην Οικονομική ο Θοδωρής είναι για περίπου έναν μήνα αυτό, Θοδωρή.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μποζίκα, ψηφίζετε, κ. Ντηνιακέ, ψηφίζετε, κ. Σπηλιόπουλε, ψηφίζετε, κ. Δρούλια, ψηφίζετε, κ. Ασπρογέρακα, ψηφίζετε, κ. Φουρλή, ομόφωνα λοιπόν.

#### **4<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί έγκρισης του 4ου Α.Π.Ε. (τακτοποιητικός) του έργου με τίτλο "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Έχετε το εισηγητικό. Αν υπάρχει ερώτημα. Δεν ξέρω αν θέλει να συμπληρώσει κάτι ο αντιδήμαρχος, Κ. Βαρυτιμιάδη;

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Όχι, το εισηγητικό νομίζω ότι είναι... έχει τελειώσει το έργο, περιμένουμε, απλά είναι η διαδικασία τυπική, περάσαμε και την αποχέτευση προχθές. Θα παραδοθεί πιστεύω καμιά βδομάδα, δέκα μέρες. Μια βδομάδα περίπου, απλά περιμέναμε την αποχέτευση. Πιστεύω ναι. Περάσαμε και το αέριο, περάσαμε και την αποχέτευση τώρα, κάναμε και τις απαιτούμενες ενέργειες να δούμε αν λειτουργούν γενικά τα πράγματα που έχουν μπει. Ο χρόνος είναι πολύ μικρός, δεν έχουμε...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Εννοείται. Μα είναι έτοιμο, είναι έτοιμο. Εκτός εάν... πώς;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Ο σταθμός είναι έτοιμος. Δεν έχουμε λόγους να μην λειτουργήσει. Όχι, είναι κάτι; Πες μου, Αθηνά, θες κάτι να διευκρινίσω;

**ΣΚΑΜΠΑ:** Εδώ βλέπω ότι σήμερα εγκρίνουμε τον διαγωνισμό για τον εξοπλισμό. Αυτό πόσο θα κρατήσει; Θα καλυφθεί;

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Είναι τελείως διαφορετικό ο εξοπλισμός με τον...

**ΣΚΑΜΠΑ:** Ωραία, αλλά επειδή είναι και τα δύο απαραίτητα για να λειτουργήσει, γι' αυτό επιμένω. Θα λειτουργήσει τον Σεπτέμβρη;

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Νομίζω ναι.

**ΣΚΑΜΠΑ:** Θα έχει και τον εξοπλισμό;

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Νομίζω ναι.

**ΣΚΑΜΠΑ:** Αυτό ρωτάω.

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Ναι, νομίζω ναι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΣΚΑΜΠΑ:** Αυτό θέλω να πω, αν παραδίδεται το έργο και αν είναι ...

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Γι' αυτό και το ψηφίζει τώρα.

**ΣΚΑΜΠΑ:**...για τον εξοπλισμό θα ήθελα να συζητήσουμε γιατί αργεί ο διαγωνισμός. Αυτό λέω.

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Βάλαμε τον εξοπλισμό τώρα για να προχωρήσει η διαδικασία να γίνει... κατάλαβες; Γι' αυτό γίνεται... σήμερα μας τον έφεραν τον εξοπλισμό, σήμερα, εγκρίθηκε σήμερα, σήμερα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μποζικά, συμφωνείτε, κ. Ντηνιακέ, συμφωνείτε, κ. Σπηλιόπουλε, συμφωνείτε, κ. Δρούλια, συμφωνείτε, κ. Ασπρογέρακα, συμφωνείτε, κ. Φουρλή, ομόφωνα.

### **5<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί έγκρισης διενέργειας και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης του έργου με τίτλο: «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΤΗΣ 24ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Βαρυτιμιάδη.

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Είναι ένα έργο, είναι κάποια χρήματα βασικά που είχαν εγκριθεί για τις πλημμύρες του 2014 και θα κάνουμε ένα έργο το οποίο είναι στη Μόσχου, ένα επικίνδυνο ουσιαστικά γιατί έχει φάει όλο το δάπεδο, όλον τον δρόμο από κάτω, ένα, και το δεύτερο κομμάτι με τη μελέτη που έχουμε κάνει είναι να κλείσουμε αρκετές λακκούβες που υπάρχουν στον δήμο μας και επικίνδυνες βασικά. Αυτή είναι η διαδικασία του έργου που έχουμε προχωρήσει.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Πρόχειρος διαγωνισμός.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει άλλο ερώτημα, συνάδελφοι;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Όχι, δεν είναι τα λεφτά, Θοδωρή. Όπως έχεις καταλάβει είναι 12 μήνες και έχουμε περάσει, ούτε 12 μήνες, είμαστε 11 μήνες και έχουμε περάσει τρία χρόνια. Τεχνική Υπηρεσία να σκεφτείς ότι υπάρχει μόνο ο Νικολακόπουλος που κάνει τις μελέτες. Δεν υπάρχει κανένας άλλος ουσιαστικά. Απλά καταφέραμε να γίνει η μελέτη και να προχωρήσουμε μέσα στο εύλογο χρονικό διάστημα, οκτώ μήνες, εννιά, τι άλλο, παραπάνω... και μην ξεχνάς ότι τέλος του χρόνου, Δεκέμβριο εγκρίθηκαν τα λεφτά αυτά και μπήκαν για τον Γενάρη.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Έλα, Θοδωρή.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Πάντως εγώ οφείλω να πω, Θοδωρή, ότι έχουμε μία ατζέντα θεματολογίας που την έχουμε βάλει στο ντουλάπι γιατί όλο δημοψηφίσματα και εκλογές. Φροντίστε να μην γίνουν εκλογές να τα κουβεντιάσουμε όλα. Άμα γίνουν, καήκαμε. Θα κουβεντιάσουμε πιστώσεις εκλογών πάλι. Θα στήνουμε περίπτερα και θα κολλάμε αφίσες.



## ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Πάντως, πέρα από την πλάκα, συνάδελφοι, έχουμε βάλει μία ατζέντα με πάρα πολύ σοβαρά ζητήματα που έπρεπε να συζητηθούν, αλλά καταλαβαίνετε ότι λόγω αυτής της κατάστασης τώρα ήταν και άκαιρο να...

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Θα ήταν κρίμα να μην αναφέρω για την Τεχνική Υπηρεσία και ειδικά για τις μελέτες ότι οι άνθρωποι, ένας άνθρωπος κάνει όλη αυτή τη διαδικασία και δεν παύει να ξέρετε ότι είμαστε και δημόσιο.

## ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όχι, εννοεί...

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Κάθε άλλο, δεν καταλάβατε. Δεν βρίζω κανέναν, προς Θεού.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι, εννοεί τη διαδικασία, συνάδελφοι, που... τη δυσκολία της διαδικασίας και της γραφειοκρατίας την αντιμετωπίζουμε όλοι, όλα τα τμήματα του δήμου.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Μισό λεπτό, για να αποκαταστήσουμε κάτι, δεν είχε καμία αιχμή αυτό που είπε ο Ηλίας εναντίον της Τεχνικής Υπηρεσίας ή του Νικολακόπουλου. Ίσα-ίσα που είπε ότι υπάρχει έλλειψη προσωπικού και κυρίως επιστημονικού προσωπικού στην Τεχνική Υπηρεσία, τεράστια έλλειψη, και κυρίως στο τμήμα μελετών όπου πια οι μελέτες επειδή έχουν γίνει διάφορα και στοχοποιούνται οι μελετητές και οι όροι που μπαίνουν πια είναι πολύπλοκοι και θα πρέπει για να μείνει μία μελέτη σωστή να εξασφαλίσεις ότι δεν θα μπάζει από πουθενά, άρα λοιπόν θα πρέπει να ασχοληθεί κάποιος πάρα πολύ σοβαρά και να μην έχει κανένα κενό η μελέτη που θα γίνει, γι' αυτό και υπάρχουν αυτές οι καθυστερήσεις. Δεν είναι όπως παλιά πριν μερικά χρόνια που γινόταν στο άρπα κόλλα μία μελέτη και δεν έτρεχε τίποτα. Τώρα δυστυχώς ο ένοχος είναι αυτός που έκανε τη μελέτη.

## ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι, δεν έχει καταργηθεί, απλά προσπαθούμε, ακούστε, προσπαθούμε να εξοικονομήσουμε στο θέμα των μελετών ό,τι μπορούμε γιατί θα μπορούσαμε να τα δώσουμε έξω, να γίνουν μελέτες με εξωτερικούς συνεργάτες. Προσπαθούμε να εξοικονομήσουμε όσο το δυνατόν χρήματα και να ρισκάρουμε μόνοι μας.

Στο κομμάτι τώρα της εφαρμογής στην αυτεπιστασία, Κώστα, εκεί υπάρχει σοβαρότατο πρόβλημα. Τώρα έχουν έρθει, έρχονται με τα πεντάμηνα ακόμη έρχονται κάποιοι εργάτες, οικοδόμοι κ.λπ. και έχουμε τεράστια έλλειψη προσωπικού γιατί δεν υπάρχουν στην αυτεπιστασία, έχει διαλυθεί. Η αυτεπιστασία ήταν ο πρώτος τομέας του δήμου ο οποίος διαλύθηκε εντελώς και έχουμε εξηγήσει για ποιους λόγους έχει διαλυθεί.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όσον αφορά το θέμα, συνάδελφοι. Κ. Μποζίκια, συμφωνείτε, κ. Ντηνιακέ, συμφωνείτε, κ. Σπηλιόπουλε, συμφωνείτε, κ. Δρούλια, συμφωνείτε, κ. Ασπρογέρακα, συμφωνείτε, κ. Φουρλή, συμφωνείτε; Ομόφωνα.

## **6° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Επιβολή προστίμου για παράνομα τοποθετημένες επιγραφές-υπαίθρια διαφήμιση, στα όρια αρμοδιότητας του Δήμου μας.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μοσχονά.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Έχουμε και το εισηγητικό. Είναι η περίπτωση με τα πανάκια εδώ, υπάρχουν και δυο καταγγελίες από δυο πολίτες όσον αφορά τις πινακίδες κ.λπ.. Έχει γίνει η πρώτη αυτοψία από την υπηρεσία, έστειλε μετά ειδοποίηση ότι τις έβγαλε, τις απέσυρε, ξανάγινε αυτοψία και αποδείχθηκε ότι δεν έχει αποσυρθεί τίποτα. Η πρόταση είναι να μπει το πρόστιμο των 1.500€. Το ελάχιστο. Για πρώτη φορά. Πρόστιμο και αποξήλωση. Αν δεν συνεχιστεί, θα έχουμε εκ νέου πρόστιμο το οποίο θα είναι μεγαλύτερο. Είναι φορητές οι πινακίδες, εξωτερικές φορητές τις οποίες είχε πει ότι τις είχαν βγάλει, υπήρχαν όμως εκεί και με την αυτοψία τη νεότερη που έγινε. Παράλληλα έχουμε και καταγγελίες από δύο πολίτες. Ο ένας έπεσε, έπεσε πάνω.

## ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Εμείς θα του πούμε να τις αποξηλώσει. Εάν δεν συμμορφωθεί, ενδεχομένως να χρησιμοποιηθούν και μέσα αναγκαστικής απομάκρυνσης.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει άλλο ζήτημα, συνάδελφοι; Διαφωνεί κανένας; Συμφωνούμε. Ομόφωνα. Παρακαλώ. Κ. Ντηνιακέ.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Οι πρώτες πινακίδες ήταν διαφορετικές από τις δεύτερες; Οι ίδιες ήταν;

## ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**7<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης που αφορά στην παράταση σύμβασης μεταξύ του ΕΔΣΝΑ και του Δήμου μας, για την παροχή υπηρεσιών μεταφόρτωσης-μεταφοράς-λειτουργίας των απορριμμάτων από το ΣΜΑ ΣΧΙΣΤΟΥ.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει ερώτημα, συνάδελφοι; Είναι σαφές το θέμα. Υπάρχει διαφωνία; Δεν νομίζω. Συμφωνούμε. Ομόφωνα.

**8<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης που αφορά στην παράταση σύμβασης μεταξύ του Δήμου Χαϊδαρίου και της εταιρείας «ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ» για την περισυλλογή εγκαταλελειμμένων οχημάτων και μεταφορά τους σε εγκεκριμένο σύστημα συλλογής Οχήματος Τέλους Κύκλου Ζωής (ΟΤΚΖ).**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει ερώτημα; Κ. Μοσχονά.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Έγινε μία κουβέντα και στην Οικονομική Επιτροπή, θα πει και ο Μόσχος, η εικόνα που υπάρχει από τα έσοδα, τώρα για τα υπόλοιπα, για τη

συνεργασία κ.λπ. θα μιλήσει και ο αντιδήμαρχος ο Κοτελούδης. Είναι ότι είναι λίγα τα περιστατικά των εγκαταλελειμμένων αυτοκινήτων τα οποία έχουν απομακρυνθεί, δηλαδή υπάρχει μία δυσκολία στο να συνεργαστούμε σαν υπηρεσίες με την εταιρεία αυτή προκειμένου να απομακρυνθούν όσο το δυνατόν πολλά αυτοκίνητα τα οποία υπάρχουν, όχι, όχι, δεν έχουμε πρόβλημα με τον Στουρνάρα, δεν έχουμε πρόβλημα, με την εταιρεία η συνεργασία μας είναι μια χαρά, ό,τι έχει συζητηθεί κ.λπ... Το θέμα είναι οι υπηρεσίες να κινητοποιηθούν περισσότερο προκειμένου να...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Οι δικές μας, οι δικές μας.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει άλλο ερώτημα; Ο κ. Καρατζαφέρης.

**ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ:** Εγώ ξέρω αμάξια που έχουν επανειλημμένως πάρει τηλέφωνο στον δήμο. Τι, δηλαδή αυτά τα αμάξια εξαιτίας των υπαλλήλων του δήμου δεν εντοπίστηκαν; Εγώ φανταζόμουν ότι φταίει ότι δεν υπάρχει ανάδοχος, ότι φταίει, δηλαδή δεν καταλαβαίνω γιατί δεν μαζεύονται τα αμάξια; Εγώ έχω σε μία γειτονιά μπροστά δύο χρόνια αμάξι. Δύο. Αυτό δηλαδή ποιος φταίει; Φταίνε οι υπάλληλοι του δήμου; Δεν μπορώ να το αντιληφθώ. Μου φαίνεται δύσκολο αυτό. Κάτι άλλο πρέπει να συμβαίνει.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αντιδήμαρχε.

**ΜΟΣΧΟΣ:** Δύο πράγματα. Υπάρχει ο καθορισμένος τρόπος που προβλέπει ο κανονισμός, μπαίνει το χαρτί 20 μέρες, ξανακολλιέται, το ξηλώνει ο πολίτης, το πάει το αμάξι 10μ. πιο πέρα, το πάει στην άλλη τη γωνία. Κάποιοι είναι και για προσωπικούς λόγους ότι είναι παλιό το αμάξι και έχει ψυχολογικά, να βγαίνει να το βλέπει, μπορεί να έχει Alzheimer αλλά το αμάξι άμα το δει είναι καλά. Έχουμε και τέτοιες καταγγελίες, σας το λέω με...

Τώρα, κοιτάξτε να δείτε διότι μας έφεραν κάποια πράγματα πίσω από το θέμα της συνεργασίας, είναι η έλλειψη προσωπικού. Γιατί δεν μπορεί να πάει ένας

ΥΕ μόνο να βάλει το χαρτί ή με την εταιρεία που σηκώνει το αυτοκίνητο πρέπει να είναι κάποιος καθορισμένος υπάλληλος που πρέπει να έχει την ευθύνη, γιατί υπογράφουν και χαρτιά, παραστατικά που κάνουν. Δεν μπορεί να πάει οποιοσδήποτε υπάλληλος. Και υπάρχει ένα πρόβλημα.

Βέβαια έχει μπει, είναι σε κομπιούτερ, υπάρχει μια σειρά. Πιστεύω να μπορούμε σε μια καλύτερη σειρά τώρα που έχουν έρθει και τα πεντάμηνα ακόμη. Μπορώ να σας πω ότι μπορεί να λασκάρουν κάποιοι υπάλληλοι που μπορεί να ασχοληθούν καλύτερα με αυτή τη δουλειά. Πιστεύω να βάλουμε μία σειρά να τα σηκώσουμε.

#### ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Λοιπόν, για να μην υπάρχει αμηχανία, αυτά που είπε ο Μόσχος ισχύουν, δηλαδή ότι πολλές φορές τα μετακινούν τα αυτοκίνητα. Δηλαδή υπάρχει μία μέθοδος κάποιων ιδιοκτητών για να μην μαζεύονται τα αυτοκίνητα. Υπάρχουν πιέσεις κάποιες φορές στους υπαλλήλους που πηγαίνουν από τους ιδιοκτήτες ότι, αυτά που είπε ο Μόσχος, ότι το θέλω, να το αποσύρω, να κάνω, και κάποιοι δεν το κάνουν, που θα έπρεπε να γίνεται, και τρίτον, υπάρχει αυτή η δυσκολία που περιέγραψε με το προσωπικό.

Πρέπει να σας πω ότι μάλλον αύριο θα βγει και μία απόφαση που θα ορίζει μια επιτροπή υπαλλήλων του δήμου που θα ασχοληθούν με μέτρα προστασίας της πόλης, τραπεζοκαθίσματα κ.λπ. και θα έχουν και αυτοί την ευθύνη, το πιο πιθανό είναι ότι αύριο, δηλαδή την φτιάχναμε σήμερα την απόφαση, μάλλον αύριο θα βγει, οπότε θα μπει σε μία σειρά και δεν υπάρχει η δικαιολογία ότι δεν υπάρχει προσωπικό να βγει να συνεπικουρήσει γιατί πρέπει να βγει και προσωπικό για να βοηθήσει, δεν φτάνει δηλαδή μόνο η εταιρεία η οποία θα κάνει, πρέπει να έρθει και προσωπικό.

Αυτή τη στιγμή η Υπηρεσία Καθαριότητας θυμάστε δεν είχε κόσμο να μαζέψει ούτε τα σκουπίδια. Είχαμε τεράστιο πρόβλημα. Τώρα βγάζουμε την απόφαση αύριο, οπότε δίκιο έχεις, Βασίλη, έχω δει και εγώ αμάξια που είναι πολύ καιρό εκεί, και εγώ «τα παίρνω» με αυτήν την κατάσταση. Αλλά πιστεύω ότι το επόμενο διάστημα θα βελτιωθεί.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει διαφωνία; Θοδωρή.

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Εγώ αν δεν έλεγε αυτό ο Μιχάλης, θα ζητούσα να αποσυρθεί το θέμα και να κάνουμε απολογισμό και μετά. Έτσι και αλλιώς, δεν μαζεύουμε που δεν μαζεύουμε. Αλλά το ψηφίζω. Αλλά θα ήθελα να κάνουμε έναν απολογισμό. Όχι αυτή τη στιγμή. Γιατί απ' ό,τι φαίνεται δεν είμαστε έτοιμοι. Να πούμε ότι στη διάρκεια της θητείας μαζέψαμε 20 αμάξια, 30. Σε άλλα 20 είμαστε δυσκολίες γιατί παίχτηκε παιχνιδάκι κλέφτες-αστυνόμος κ.λπ.. Να το ξέρει και ο άνθρωπος αυτός ότι έγινε μία συζήτηση, ότι εκφράστηκαν επιφυλάξεις, δεν πειράζει, καλό θα του κάνει, ώστε, δηλαδή, εφόσον παίρνουμε αυτήν την απόφαση και τον πληρώνουμε, γιατί δεν πληρώνουμε με το κομμάτι, απ' ό,τι κατάλαβα, με το κομμάτι τον πληρώνουμε; Πόσο πάει αυτό με το κομμάτι;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Μάλιστα. Ας επανέλθουμε λοιπόν τον Σεπτέμβριο ενημερωτικά. Να ξέρουμε λίγο πιο συγκεκριμένα. Το ψηφίζουμε.

**ΜΕΛΟΣ:** Να έρθει ο δήμαρχος με εισήγηση ακριβώς...

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Ναι, να ξέρουμε έναν απολογισμό. Με email, να έρθει.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Ντηνιακός.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Είναι αλήθεια και εμάς, όχι εντάξει, και εμάς μας είχε απασχολήσει με προτροπή του Βασίλη Καρατζαφέρη αλλά και κατοίκων και θέλαμε να το θέσουμε σήμερα ως ερώτημα, αλλά μας πρόλαβε το θέμα και ουσιαστικά δεν το φέραμε ως ερώτημα, αλλά θέλαμε να το συζητήσουμε αυτό, γιατί το συναντάμε αρκετά στους δρόμους και καλό είναι, επειδή κάθε περίπτωση έχει τα δικά της χαρακτηριστικά, να γίνει, να έχουμε σε έναν χάρτη μία καταγραφή και να ξέρουμε τον λόγο για τον οποίον υπάρχουν δυσκολίες, γιατί όντως μπορεί να υπάρχουν δυσκολίες που να είναι και χρόνιες και να μην μπορεί να γίνει άμεσα η αποκομιδή. Το ψηφίζουμε σε κάθε περίπτωση θέλοντας να δείξουμε την καλή μας προαίρεση.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Με τις παρατηρήσεις των συναδέλφων νομίζω ομόφωνα, έτσι;

### **9° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης που αφορά στην μετάθεση χρόνου παράδοσης ειδών της προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ (Ατομικά Φαρμακεία, Φαρμακεία για τα Σχολεία)\_ Είδη της Ομάδας\_2, της 1ης Δράσης του 5ου Υποέργου της Πράξης με κωδ. ΟΠΣ 374700» για λόγους ανωτέρας βίας (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. \_ ΥΠ.ΕΣ. 11839/93, Κεφάλαιο-Γ', Άρθρο-27, Παράγραφος 5).**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μοσχονά.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Είναι το εισηγητικό αναλυτικό. Υπάρχουν προβλήματα που αφορούν την εισαγωγή ειδών λόγω του προβλήματος που υπάρχει με τις τράπεζες. Ευελπιστούμε ότι, αν και ζήτησε επ' αόριστον ο ανάδοχος μετάθεση του χρόνου παράδοσης, εμείς είπαμε ότι έτσι και αλλιώς ο Αύγουστος φεύγει τώρα, είναι ένας μήνας σχετικά νεκρός για τις υπηρεσίες, οπότε από Σεπτέμβρη, κάποια στιγμή μέχρι τέλος Σεπτέμβρη να γίνει μία προσπάθεια, αφού θα έχει ομαλοποιηθεί η κατάσταση, να παραδοθούν.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει ερώτημα, συνάδελφοι; Κάποια διαφωνία; Ομόφωνα;

### **10° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δημοτικός Κώδικας).**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Τα έχετε δει τον πίνακα. Δεν ξέρω αν χρειάζεται κάποια διευκρίνιση. Υπάρχει διαφωνία, συνάδελφοι;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΕΛΟΣ:** Είναι αυτός με τα δερμάτινα στην Ιερά Οδό, μπράβο, εκεί.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συμφωνείτε; Έλα, Ηρακλή, πες.

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Ο οφειλέτης που φαίνεται ήταν λανθασμένος δηλαδή; Ποιο ήταν το λάθος;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αντιδήμαρχε, ερωτάσαι.

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Λέω για αυτό που είναι από τον αύξοντα αριθμό 1 μέχρι τον αύξοντα αριθμό 12. Αυτό τι είναι;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Ήταν σε λάθος ιδιοκτήτη. Αυτό είναι ακίνητο; Είναι οικόπεδο. Ποιο είναι το...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Ο πραγματικός ιδιοκτήτης ποιος είναι τώρα; Μπαλάσκας. Εντάξει. Γιατί η Σωσώ η μαμά είναι διευθύντρια του ΟΣΚ, γι' αυτό ρωτάω, και μου κάνει εντύπωση. Η επωνυμία του οφειλέτη που φαίνεται η ... η μαμά είναι υπάλληλος του ΟΣΚ και μήπως ήταν σχολείο; Οικόπεδο για σχολείο; Είχε γραφτεί λάθος;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Τέλος πάντων, εντάξει.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι, διαφωνεί κανένας για το θέμα; Ομόφωνα.

Πάμε στα εκτός ημερησίας.

### **1° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ**

**Έγκριση διενέργειας δημοπράτησης των δράσεων προμήθεια ισοθερμικού καλύμματος και μηχανισμού περιτύλιξης και προμήθεια εξοπλισμού παιδικού σταθμού στο Δάσος Χαϊδαρίου. Καθορισμός τρόπου εκτέλεσης αυτών.**



**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μοσχονά. Το εισηγητικό υπάρχει, συνάδελφοι. Δεν ξέρω, υπάρχει διαφωνία; Συμφωνούμε; Ομόφωνα; Ομόφωνα λοιπόν.

## **2° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**

**Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος που προκύπτει από την έγκριση διενέργειας.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συμφωνούμε, φαντάζομαι; Παρακαλώ.

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Για τις 120.000 του παιδικού σταθμού, δύο πράγματα. Τα ένα ότι μου φαίνεται μεγάλο το ποσό. Το δεύτερο, τώρα εγκρίνουμε το ποσό για να γίνει ο διαγωνισμός ή ο εξοπλισμός ήδη παραδόθηκε σήμερα όπως είπε...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Το ποσό εγκρίνεται σήμερα;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Εγκρίναμε το ποσό στην αναμόρφωση. Τώρα εγκρίνουμε τη διενέργεια. Τρόπο διενέργειας.

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Εγκρίνουμε τη διενέργεια και πιστεύουμε ότι μέχρι τον Σεπτέμβριο θα έχει γίνει ο διαγωνισμός και θα τα έχουμε; Δεν θα τα έχουμε, γι' αυτό...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Ναι, και το αρχικό ... ότι είναι μεγάλο, 120.000 για εξοπλισμό παιδικού σταθμού νομίζω ότι είναι υπερβολικό.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι, όσον αφορά την έγκριση διενέργειας, δεν τελειώσαμε. Όσον αφορά την έγκριση διενέργειας, συμφωνούμε; Συμφωνούμε. Την τροποποίηση τεχνικού προγράμματος που προκύπτει από την έγκριση διενέργειας. Συμφωνούμε.

**3° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**

**Τροποποίηση ετήσιου προγράμματος που προκύπτει από την έγκριση διενέργειας.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συμφωνούμε.

**4° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**

**Έγκριση εξόδων διεξαγωγής δημοψηφίσματος.**

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συμφωνούμε.

**5° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**

**Εξουσιοδότηση του δημάρχου για την επικαιροποίηση της υπ' αριθμόν 69/2014 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για προσκύρωση στο Ο.Τ. 52.**

**ΜΕΛΟΣ:** Εμείς απέχουμε από αυτό.

**ΜΕΛΟΣ:** Παρών.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κατά πλειοψηφία είναι. Είναι η επικαιροποίηση της υπ' αριθμόν 69/2014 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για μία προσκύρωση στο Ο.Τ. 52. Ήταν μια, για να σας πω λίγο το ιστορικό, γιατί ήταν μια απόφαση της προηγούμενης Δημοτικής Αρχής. Είχε επανέλθει γιατί υπήρχε μία διαφορά όσον αφορά την τιμή. Τελικά οι άνθρωποι υπαναχώρησαν.

**ΜΕΛΟΣ:** ...ένα καλύτερο εισηγητικό.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Εν πάση περιπτώσει, να καταγραφεί η άποψη του συνάδελφου του Βαγγέλη.

---

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το υπερυψωμένο που είναι δίπλα στον Νάκο, Θοδωρή.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Εδώ, ο αντιδήμαρχος. Συνάδελφοι, καλό καλοκαίρι, καλή ξεκούραση. Το επόμενο στο τέλος Αυγούστου. Καλές διακοπές σε όλους.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ

ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ (απούσα)

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ (απούσα)

ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
(απών)

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  
(απούσα)

---

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (απών)

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ (απών)

ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ(απών)

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

**ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ**

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ	.....
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ	.....
ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ	.....
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ	.....30,32
ΒΟΡΕΑΣ	.....
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ	.....
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ	.....12
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	.....36
ΔΑΟΥΑΧΕΡ	.....
ΔΗΜΑΡΧΟΣ	.....17,21,33,34,37
ΔΗΜΟΥΛΑ	.....
ΔΡΟΥΛΙΑΣ	.....40,41
ΖΕΡΒΑ	.....
ΖΩΤΟΣ	.....
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	.....
ΘΕΟΔΩΡΟΥ	.....
ΘΕΡΜΟΥ	.....
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	.....14
ΚΕΝΤΡΗΣ	.....
ΚΟΥΒΑΡΑΣ	.....
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ	.....21
ΜΟΣΧΟΝΑΣ	.....25,26,27,29,34,35,39
ΜΟΣΧΟΣ	.....21
ΜΠΟΖΙΚΑΣ	.....9,21,28
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ	.....11,25,28,38
ΠΑΛΑΣΗ	.....
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ -	.....
ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ	.....
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	.....9,20,23,24,32,41,42
ΣΚΑΜΠΑ	.....
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ	.....12,28,38
ΣΤΑΘΑΣ	.....
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ	.....
ΤΡΟΧΙΔΗΣ	.....
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ	.....

---

ΤΣΕΣΜΕΛΗΣ	.....	
ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ	.....	
ΦΟΥΡΛΗΣ	.....	29
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ	.....	
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ	.....	13
ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ	.....	